Награждение победителей республиканского смотра - конкурса музеев образовательных учреждений «Хранители воинской Славы»

[bookmark: _GoBack]В номинации «Лучший военно – исторический музей»:
I место - музей Боевой Славы МКОУ ДО «Центр военно – патриотического воспитания молодежи» г. Черкесска, руководитель Эркенов Ибрагим Ахматович ;
II место - музей Боевой Славы «Молодая гвардия» МКОУ «СОШ № 1 а. Псыж» Абазинского муниципального района, руководитель Чикова Фаризат Мухадиновна;
 II место -  музей Боевой Славы МБОУ «Центр образования № 11»
 г. Черкесска»; 
III место - музей Боевой Славы МКОУ «СОШ № 2 г. Теберда» Карачаевского городского округа, руководитель Гаппоева Фарида Зауровна. 
В номинации «Лучшая экспозиция, посвященная периоду ВОВ»:
I место - школьный краеведческий музей «Память» МКУО «СОШ с. Привольное» Прикубанского муниципального района, руководитель Боташева Людмила Шамильевна; 
I место - школьный музей «Село мое родное»  МКОУ «СОШ с. Терезе» Малокарачаевского муниципального района, руководитель Акбаева Халимат Ильясовна; 
II место -  школьный историко – краеведческий музей МКОУ «СОШ а.Жако»  Хабезского муниципального района,  руководитель Готова Зарема Исмаиловна; 
II место -  школьный Зал Боевой Славы  МКОУ «СОШ 
ст. Красногорская» Усть-Джегутинского муниципального района, руководитель Синиченко Вера Васильевна; 
III место - школьный музей МКОУ «СОШ а. Верхняя Теберда» Карачаевского муниципального района, руководитель Биджева Земфира Ахматовна; 
III место - школьный краеведческий  музей «Истоки» МКУО «СОШ 
п. Майский «Школа здоровья» Прикубанского муниципального района, руководитель Гречкина Елена Алексеевна.
А также были награждены руководители музеев и лучшие экскурсоводы образовательных организаций. 
Мы поздравляем всех участников, с праздником Великой Победы, желаем здоровья, счастья, успеха, новых интересных находок, краеведческих открытий и пусть двери школьных музеев всегда будут открыты для нынешних и будущих поколений.

