ПРОЕКТ

Министерство образования и науки Карачаево-Черкесской Республики

ПРИКАЗ 

[bookmark: _GoBack]	                                                   №                                                 г. Черкесск
О внесении изменений в приказ Министерства образования и науки Карачаево-Черкесской Республики от 05 декабря 2012 г. №934 «О проведении конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Карачаево-Черкесской Республики в Министерстве образования и науки Карачаево-Черкесской Республики» 

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 19.03.2014 № 112 «О внесении изменений в Положение о проведении аттестации государственных гражданских служащих  Российской Федерации, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 1 февраля 2005г. № 110, и Положение о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденное Указом Президента Российской Федерации  от 1 февраля 2005 г. №112»

Приказываю:

Внести в приказ Министерства образования и науки Карачаево-Черкесской Республики от 05 декабря 2012 г. №934 «О проведении конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Карачаево-Черкесской Республики в Министерстве образования и науки Карачаево-Черкесской Республики» следующие изменения:
1. В подпункте 2.2 пункта 2 приложения №1 слова «представители образовательных и научных учреждений, других организаций» заменить словами «представители научных, образовательных и других организаций».
2. Подпункт 5.6 пункта 5 приложения №1 дополнить абзацем следующего содержания:
«Конкурсная комиссия вправе также принять решение, имеющее рекомендательный характер, о включении в кадровый резерв Министерства образования и науки Карачаево-Черкесской Республики кандидата, который не стал победителем конкурса на замещение вакантной должности гражданской службы, но профессиональные и личностные качества которого получили высокую оценку».
3. В подпункте 5.8 пункта 5 приложения №1 слова «письменные уведомления о результатах проведения конкурса направляются лицам, принявшим участие в конкурсе, в течение месяца со дня проведения конкурса» заменить словами «сообщения о результатах конкурса направляются в письменной форме кандидатам в 7-дневный срок со дня его завершения. Информация о результатах конкурса также размещается в указанный срок на официальных сайтах Министерства образования и науки Карачаево-Черкесской Республики и государственной информационной системы в области государственной службы в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".
4. Раздел 1 приложения №2 дополнить подпунктом 1.1.1. следующего содержания:
«Замещение государственными гражданскими служащими Министерства образования и науки Карачаево-Черкесской Республики других должностей государственной гражданской службы, изменения в части  условий прохождения государственной гражданской службы и повышения уровня группы должностей, осуществляется по результатам конкурса».
5. Подпункт 2.2 пункта 2 приложения №2 изложить в следующей редакции:
а) при заключении срочного контракта;
б) при назначении гражданского служащего на иную должность гражданской службы в случаях, предусмотренных частью 2 статьи 28, частью 1 статьи 31 и частью 9 статьи 60.1 Федерального закона от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации";
в) при назначении на должность гражданской службы гражданского служащего (гражданина), включенного в кадровый резерв на гражданской службе.
6. Подпункт 2.4 пункта 2 приложения №2 дополнить абзацем следующего содержания:
«Объявление о приеме документов для участия в конкурсе и информация о конкурсе также могут публиковаться в периодическом печатном издании».
7. В подпункте 2.5 пункта 2 приложения №2 абзац «г» изложить в следующей редакции:
«документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, квалификацию и стаж работы:
копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые), заверенную нотариально или кадровой службой по месту работы (службы), или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;
копии документов об образовании и о квалификации, а также по желанию гражданина копии документов, подтверждающих повышение или присвоение квалификации по результатам дополнительного профессионального образования, документов о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровой службой по месту работы (службы)». 


Министр образования и науки 
Карачаево-Черкесской Республики                                            М.М. Мамбетов

Согласовано: 
Консультант-юрист отдела 
административно-правового регулирования                                Ш.М. Джабаев

Исполнитель:
Консультант отдела 
административно-правового регулирования                                  М.И. Урусова

