Подведены итоги  республиканского конкурса сочинений,
посвященного 70-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне «Моя семья в Великой Отечественной войне»

Во исполнение Плана мероприятий по подготовке и проведению празднования 70-й годовщины Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов  в Карачаево-Черкесской Республике и в целях сохранения и приумножения патриотических традиций в современных семьях, сохранения памяти о людях, защищавших Родину на фронте и в тылу, формирования у школьников высокого патриотического сознания Министерством образования и науки Карачаево-Черкеской Республики подведены итоги конкурса.
Всего на республиканский этап поступило 38 работ из 12 муниципальных районов и городских округов. По решению экспертной комиссии выявлено 10 лучших работ:
Алиев Али, ученик МКУО «Гимназия с. Знаменка» Прикубанского муниципального района, руководитель Е.В. Кривенкова;  
Бабошкина Лилия, ученица МКОУ «Гимназия № 13» г. Черкесска, руководитель Т.А. Михайлова;
Гумба Лиана, ученица МКОУ «СОШ а. Ново-Кувинск» Адыге-Хабльского муниципального района, руководитель З.К-Г. Шнахова;
Джегутанов Ибрагим, ученик МКОУ «СОШ п. Правокубанский» Карачаевского муниципального района, руководитель З.С.Богатырева;
Мамхягова Мадина, ученица МКОУ «Общеобразовательный лицей-интернат а. Хабез» Хабезского муниципального района,  руководитель М.К. Бакова;
Мащенко Анастасия, ученица МКОУ «СОШ № 1 ст. Преградная» Урупского муниципального района, руководитель Л.Н. Колесникова;
[bookmark: _GoBack]Подопригора Елена, ученица МКОУ «СОШ № 1 ст. Зеленчукской» Зеленчукского муниципального района, Т.В. Левченко;
Полевая Татьяна, ученица МКОУ «Гимназия № 17» г. Черкесска, руководитель В.В. Степанова;
Узденова Асият, ученица МКОУ «Гимназия № 4 г. Усть-Джегуты» Усть-Джегутинского муниципального района, руководитель Э.Д.Дохтова;
Хаиркизов Темурлан, ученик МКОУ «СОШ а. Верхняя Мара» Карачаевского муниципального района, руководитель  Б.Д. Батрукова.
	
Работы победителей будут зачитаны в эфире республиканских телеканалов со звуковым сопровождением авторов.

